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Для выполнения ремонта и обеспечения нормальных условий эксплуатации наружных стен  из газосиликатных блоков  следует реализовать комплекс ремонтно-восстановительных мероприятий, обеспечивающих выполнение требований действующей нормативно-технической документации.
 Для обеспечения нормальных условий эксплуатации наружных стен из ячеистого бетона, технического этажа и парапета, необходимо выполнить следующие мероприятия. 
На оштукатуренных ранее поверхностях необходимо провести простукивание для определения степени сцепления штукатурки с основанием. Приглушенный звук при простукивании свидетельствует о несвязности старой штукатурки с основанием. Несвязанные с основанием участки, а также участки со сквозными трещинами, полостями, отслаивающимися старыми окрасочными покрытиями следует сбить и оштукатурить заподлицо с основной поверхностью. Перед оштукатуриванием произвести очистку и обеспыливание поверхности. 

На участках, где имеющийся штукатурный слой имеет хорошую адгезию и не поддается удалению, в наружном штукатурном слое рассверлить отверстия диаметром 20 мм. Отверстия сверлят в шахматном порядке с шагом не более 80 мм, отверстия должны заходить в газосиликатный блок на глубину 15-20 мм. Схема устройства отверстий в наружном штукатурном слое представлена на рисунке 1.
При проведении ремонтных работ в монолитно-каркасных домах, в местах плит перекрытия старый штукатурный слой удаляется. В случае намокания и деформации плиты из минеральной ваты её необходимо заменить на новую. Крепление плиты из минеральной ваты осуществляется при помощи дюбель-анкеров. Поверх минераловатной плиты накладывается стеклотканевая сетка с нахлёстом на стену 10 см и оштукатуривается составом «СПАДАР». Схема отделки фасада в местах плит перекрытия представлена на рисунке 2.
Рисунок 1 – Схема устройства отверстий в наружном штукатурном слое.
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Рисунок 2 – Схема отделки фасада в местах плит перекрытия.
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